# E = 4 — E =
5?"03 % E] )k ## ACE B EH) e
o o & NEAN | SAEA ' H s
It &% X o | F & 2099 A 100~ 199 1200 ) ELE amrz% AR A - :g__%wﬁﬁ X 4o |BE®4E
X A 1,300 | 1,100 | 1,050 | 1,000 1,300 700 |=7600f 2 550 57500 1450|400 1,200 | [x#&ue| 900
B % R EREU LSS 1,300 900 800 750 1,300 650 [77450°1574007| 7350 17350 '350 1,200 | |E#4%E | 650
b ¥ & 1,050 800 750 700 1,050 600 950 | |HhZ=E4 | 600
N2 A 700 550 450 400 700 300 600 | [/NFE&E | 300
X A 1,100 950 900 850 | 350 | 1,100 600 | ::400- 1,000 | [xsaur| —
X EjF |BRELULSE 1,100 750 700 650 | 250 | 1,100 550 1,000 | |BR&E | —
AR | by 4 1100 650| 600| 550| 250| 1,100| 500 1,000 | [hegd | —
N B2 K 600 400 350 300 | 250 600 200 500 | |/hZEHE | —
i X A 1,650 | 1,425| 12350 | 1,275 — - 1,550 | [xeamr| —
QEH BREMUESE 1,650 | 1,125 | 1,050 975 - — 1550 | |&fk&E| —
o' [ % % & | 1650 975 00| 825 — = 1,550 | e | —
N2 A 900 600 525 450 - - 800 | (=g | —
B = AR B *4+300H(3u§|7aum;ﬂ A ?f
S%C%H #He HE 4
I3 == E X FOMOEISIZDOLT BIRESE
it 5% % X 7 | & & 17 X ERELEZEICHEPIERIIEESVD CPREEREILEY)
= 20~99 [100~199(200LL £| % FE{kEESER
X A 650 550 525 500 - RETE AR FIAE (NREI51%)
o ERELERE 650 450 400 375 - BERIT, HERFBE-RDOLD) - B8 EH
h 2 & 525 400 375 350 AU —N1EF BERNHAEOLEXRE -+ HE 3—F £REAEHE
N K 350 275 225 200 - OSTEE), BRITE <204 ub s B, O—F AEERLGERE
X A 550 475 450 425 *x D7), FRITED20ERETEEHE (B E@1300M)
K IE R |[BRELULEHE 550 375 350 325 * REE IEERITTEENDEGSZESEN . TSI EEHE (@1300M)
AR | b o o4 550 | 325| 300| 275
U = 300 200 175 150 X BREZEEFR-BEEFROBGIIZOLNT
. X A 825 713 675 638 IRERAKE CAEFERUME1RER, 27 2~ BHIE FiBFEDAEA.
AE Iq BIRELEFE|  825| 563 | 525 488| K BMIEEETEMOEE-oNT
PO R EE 825 | 488 | 450 | 413 TR 28R S RUNBIE 1 BB
N F K 450 300 263 225 28R -3k (12 LLLE) - FREFE DA EA,




